

Автор:
28.09.2015 11:45



На очередном съезде украинской партии «Оппозиционный блок» делегаты намерены поддержать решение о ребрендинге этого политического движения.

Такое заявление сделал Сергей Лёвочкин, народный депутат, представляющий сегодня «Оппозиционный блок».

Он уточнил, что в названии новой партии должны присутствовать те слова, которые наиболее чётко демонстрируют цели и задачи «Оппозиционного блока». С учётом этого, и с большой вероятностью, новым названием организации станет «Партия развития и мира», так как главная цель – подъем экономики Украины и прекращение войны не только на Донбассе, но и в головах самих украинцев, снижения уровня ненависти и национализма.

Лёвочкин выразил уверенность в том, что партия развития и мира одержит убедительную победу на выборах, как в юго-восточных регионах Украины, так и получит достаточную поддержку в центральных регионах страны. Досрочные перевыборы — это нормальное явление, обычная демократическая практика, подытожил представитель «Оппозиционного блока».

Интернет-издание "[КУРС ДНЯ](#)" ранее сообщал, что «Оппозиционный блок» потребовал роспуска парламента Украины, поскольку Верховная Рада показала себя как несостоятельный орган государственной власти, полностью выполняющий волю американских и европейских чиновников.